
Hozott pontok számítása, 2025. tavasz 

Négy évfolyamos angol két tanítási nyelvű tagozat 

A táblázatban az ideális osztályzatokra épülő, maximálisan elérhető pontszám kiszámításának elve 

látható. 

A tagozathoz illő idegen nyelv osztályzatait háromszoros értékkel vesszük figyelembe. 
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összesen 

7.o. év végi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 5 3*5=15 50 

8. o. félévi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 5 3*5=15 50 

 
100 

Az osztályzatokból kapott összértéket elosztjuk 5-tel, 100:5=20 

Négy évfolyamos matematika – fizika tagozat 

A táblázatban az ideális osztályzatokra épülő, maximálisan elérhető pontszám kiszámításának elve 

látható. 

A fizika és matematika tantárgy osztályzatait kétszeres értékkel vesszük figyelembe. 
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összesen 

7.o. év végi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 2*5=10 2*5=10 50 

8. o. félévi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 2*5=10 2*5=10 50 

 
100 

Az osztályzatokból kapott összértéket elosztjuk 5-tel, 100:5=20 

Négy évfolyamos kémia - biológia tagozat 

A táblázatban az ideális osztályzatokra épülő, maximálisan elérhető pontszám kiszámításának elve 

látható. 

A biológia és kémia tantárgy osztályzatait kétszeres értékkel vesszük figyelembe. 
 

 

m
ag

y
ar

 
n
y

. 

és
 i

ro
d

al
o

m
 

á
tl

a
g

a
 

 

id
eg

en
 

n
y

el
v
 

 tö
rt

én
. 

 fi
zi

k
a 

te
rm

és
ze

t-
 

is
m

er
et

 /
 

fö
ld

ra
jz

 

 m
at

em
at

ik
a
 

 k
ém

ia
 

  

b
io

ló
g

ia
 

 

 
összesen 

7.o. év végi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 2*5=10 2*5=10 50 

8. o. félévi 
osztályzata 

5 5 5 5 5 5 2*5=10 2*5=10 50 

 
100 

Az osztályzatokból kapott összértéket elosztjuk 5-tel, 100:5=20 


